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 Законом о локалној самоуправи  утврђено је да су органи Града: Скупштина 

града,  Градончелник, Градско веће и Градска управа, док су извршни органи Града 

Градоначелник и Градско веће 

Статутом Града Врања  у члану 59. утврђено је да Градско веће чине 

градоначелник, заменик градоначелника и 11 члановa Већа, које бира Скупштина 

Града тајним гласањем, на период од четири година, већином од укупног броја 

одборника. 

Пословником Градског већа, утврђена је организација, начин рада и 

надлежност Градског већа,  која се огледа у следећем:  

- Предлаже Статут, буџет и друге акте које доноси Скупштина града;   

- Непосредно извршава и стара се о извршавању аката Скупштине  

града; 

 - Доноси одлуку о привременом финансирању у случају да Скупштина града 

не донесе буџет пре почетка фискалне године; 

 - Врши надзор над радом Градске управе, поништава или укида акте Градске 

управе који нису у сагласности са законом, Статутом и другим актом Скупштине 

града; 

 - Решава у управном поступку, у другом степену, спорове о правима и 

обавезама грађана, предузећа и установа и других организација, у управним 

стварима из надлежности града; 

 - Стара се о извршавању поверених надлежности из оквира права и дужности 

Републике; 

 - Поставља и разрешава начелника и заменика начелника Градске управе; 

 - Образује стручна саветодавна радна тела за поједине послове из своје 

надлежности; 

- Доноси Пословник Градског већа и  

- Врши и друге послове утврђене законом, Статутом и другим актима 

Скупштине града. 

У вршењу послова из своје надлежности Градско веће  је остварило сталну 

сарадњу са Скупштином града, Градоначелником, Градском управом и другим 

организацијама, јавним предузећима и установама Града. 

У 2019. године Градско  веће одржало  је укупно 47 седница, и то 30 у 

редовној процедури и 17 ванредних. Одржавање редовних седница  пратило је 

проблематику утврђену Програмом рада Скупштине града, а разматрана су и  

текућа питања из реда одељења  и служби Градске управе, јавних предузећа и 

установа, као и других субјеката по њиховим захтевима за чије решавање је 

надлежно Градско веће. Ванредне седнице Градског већа одржаване су  из разлога  

хитности, у циљу благовременог и правовременог решавања насталих проблема, 

као и давања конкретних предлога и сугестија. 

 Извештајни период о раду Градског већа садржи следеће параметре: 

разматрано је 647 питања, донето 466 закључака, 210 решења, 52 одлукe, 16 

правилника и једн  програм. 



 

 

У раду Градског већа учествовало је свих 11 изабраних чланова, 

градоначелник, заменик градоначелника, председник Скупштине,  као и начелник и 

заменик начелника Градске управе. 

На седницама се одлучивало у пуном саставу, осим у случајевима када су 

поједини чланови Већа оправдано одсуствовали.  

 Извештај о раду Градског већа сачињен је у складу са ресорима  за које су 

задужени чланови Градског већа. 

 

 Ресор здравство, дечија и борачка заштита и инвалидска питања – Као 

најбитнији садржај у ресору здравства за 2019. годину треба свакако напоменути 

чињеницу да је локална самоуправа  уложила велики труд и  одржала многобројне 

састанке, какао би се стекли услови да Град Врање у својству инвеститора 

учествује у  реконструкцији остатка дела Болнице у вредности око 1.5 милијарде 

динара, уз финансијску логистику канцеларије за јавна улагања и Европског 

прогреса,  а реконструкција ће подразумевати груписање постојећих објеката са 

доградњом нових, који се ослањају на нови хируршки блок и  чине једну целину – 

једна зграда једна Болница, а радовима ће бити обухваћено инфективно одељење и 

дијализа. Простор који је предвиђен за реконструкцију обухвата површину  од 

14.500 метара квадратних и  1.200 метара квадратних за инфективно одељење. 

Овим ће се превазићи павиљонски тип болнице и имаћемо 1 зграду 1 болницу. 

Реализација овог пројекта очекује се у овој години. Почетак радова је за два 

месеца, рок за завршетак 450 дана. Градоначелник града Врања др. Слободан 

Миленковић потписао је са Канцеларијом за управљањем јавним улагањима Владе 

Републике Србије  уговор о реализацији пројекта. 

 У циљу  пружања материјалне подршке породицама са децом, Град је 

предузео активности у циљу пружања  подстицајних мера,  које се  односе на 

помоћ породицама са тројкама и  дуплим близанцима. 

Ради подизања квалитета пружања здравствених услуга  на подручју града 

Врања, Градоначелник града Врања др. Слободан Миленковић, дирекотрка 

Здравственог центра Врања и  директорка Апотеке Врање, одржали су 

многобрројне састанке који су имали за циљ потписивање споразума о сарадњи при 

пружању примарне здравствене заштите становништва у руралним подручијима и 

периферним насељима, а у оквиру којег ће бити ангажовано 43 здравствена 

радника. Град Врање  у оквиру друштвене бриге за здравље на нивоу града, 

предузима мере којима се обезбеђује и спроводи здравствена заштита грађана, иако 

није оснивач Здравственог центра, али стратегијом развоја здравства као 

иакционим плановима локална самоуправа је показала велико разумевање за 

побољшање превентивне здравствене заштите у квалитативном и квантитативном 

смислу. Овим садржајем формирана је служба кућног лечења у Вр. Бањи. Локална 

самоуправа већ 3 годину заредом на овакав начин пружа подршку  Здравственом 

центру Врање,  и помаже грађанима града Врања. 

У 2019 години у буџету града Врања опредељена су средства за  за помоћ за 

учеснике рата, па је у том смислу спроведен поступак у складу са правилником, 



 

 

након чега је донета одлука  и исплаћена је једнократна помоћ за учеснике у рату 

РВИ МВИ ЦИР и њихове породице, и то  за 65 корисника по 12.000 динара, што 

укупно износи   780.000 динара 

У складу са прописаном процедуром,  спроведен је поступак и исплаћена 

помоћ оболелима од ретких и тешких болести укупно 2.330.000 динара. 

Одлуком о буџету града предвиђена су средства за помоћ породицама за 

новорођену децу, па је у том смислу исплаћена једнократна помоћ за 

новородђенчад у износу од 12.000 динара за 107 корисника – 1.284.000 динара и 

издато 574 ваучера у вредности од 12.000 динара за новорођенчад. 

 . 

Град је пружио подршку паровима ради заснивања породице и у том смислу 

одобрено  на име  вантелесне оплодње за 14 парова по 300.000 динара – 4.200.000 

динара. 

Исплаћено 556.738,00 динара на име материјалног обезбедјења И додатка на 

помоћи негу од стране другог лица за борце. 

Град је подржао Пројекат економско оснаживање избеглица. Вредност 

пројекта 1.000.000 динара од тога КИРС 900.000 динара,  а град 100.000 динара. 

Град је такође подржао и пројекат економско оснаживање избегла и 

расељена лица, чија је вредност  1.000.000 динара од тога Канцеларија за избегла и 

расељена лица 900.000 динара, а град 100.000 динара. 

Град је пружио подршку расељеним лицима  кроз набавку грађевинског 

материјала за 2 породице избеглица, вредност пројекта 1.100.000 динара од тога 

Канцеларија за избегла и расељена лица 990.000 динара а град 110.000 динара. 

Помоћ кроз набавку грађевинског материјала за 5 породица ИРЛ вредност 

пројекта 2.750.000 динара од тога КИРС 2.475.000 динара а град 275.000 динара. 

У извештајном периоду закључен је уговор о  суфинансирању породица ИРЛ 

И повратнике по реад мисије, 5 пакета економско оснаживање, КИРС уплатио 

1.171.200 динара град не учесрвује. 

 

 

 Ресор – националне мањине, етничке заједнице и невладине 

организације- У 2019. години  опредељена су средства за реализацију пројеката 

којима се задовољавају интереси грађана у области друштвено – хуманитарног 

рада. Расписан је  и спроведен конкурс за финансирање и суфинансирање социо 

хуманитарних организација и конкурс за реализацију пројеката којима се 

побољшава положај особа са инвалидитетом.  Ресорни већник узео је учешће у 

раду радне групе на усвајању Локалног антикорупцијског плана. Организован јуе 

округли сто на тему " Права националних мањина и угрожених категорија 

становништва" уз присуство Амбасадора Еврпске уније, помоћника министра, 

државних секретара и Заштитника градјана. Допринос у организовању скупштине 

Удружења Македонаца. Учешће на јавној расправи о правима бораца и инвалида 

ратова 90-99 год.  Град је пружио подршку удружењу " Коце заувек" за  

обележавање њиховог јубилеја, у виду кертеринга за присутне. У сарадњи са 



 

 

Хелпом , О.Ш. Ј.Ј. Змај подељено 35 ранаца са школском опремом и 5 рачунара. У 

циљу унапређења положаја особа са инвалидтитетом одржана је радна посета и 

састанак са предс. организације особа са инвалидитетом Србије( Милан Стошић), 

решавање ургентних проблема, затим радна посета и размена искуства са Градом 

Крагујевац по питању организација особа са инвалидитетом. Помоћ у организацији 

удружењу оболелих од Мултиплескрелозе за боравак на Бесној Кобили( 

радионице). Помоћ по питању превоза удружењу Ратних ветерана и обележавање 

за њих важних датума. Обележавање важних датума и празника за припаднике 

Ромске нац. мањине. Наставак информативних емисија на локалним и регионалним 

ТВ , на Ромском језику. Радни састанак са представницима ресорног Министарства 

о службеној употреби језика нац. мањина.  Редовно одржавање радних састанака 

РОМАЦТЕД групе. Уређење Ромског гробља, водоводне мреже и санација моста и 

прилазног пута. Подела сертификата, уверења, рачунара за учеснике и децу, 

учеснике на пројекту, финансиран од стране Е.У. ( 17.000 еура). Подела пакета за 

хигијену и исхрану, школске опреме за најугроженије припаднике Ромске нац. 

мањине. Организовано чишћење депоније са Ј.П. Комрад и Војском Србије у 

Ромским насељима. Од стране Савета Европе и СКГО, добијен пројекат у 

вредности од 52.000 еура. Од РОМАЦТЕД програма добијена средства у вредности 

9.000 еура. Са ГИЗ-ом потписана трогодишња сарадња ( запошљавање, 

инфраструктура) и могућност приступа фондова у висини 10 мил. еура, заједно са 

још 6 Општина и Градова. Саниран прилазни пут у насељу " Цигански Рид". 

Уређен довод воде у селу Требешиње, за насеље у ком живе Роми , и урађено 

чишћење канала. Подела донација у опреми и реквизитима спортским клубовима за 

које наступају припадници Ромске нац. мањине. Покренута процедура за поново 

активирање фудбалског клуба" Раднички Горња Чаршија". 

 

 

 

 Ресор социјална питања и локална самоуправа- У области социјалне 

политике, у 2019 години настављено је са активностима из 2018.године  које за  

циљ имају  задовољавање социјалних потреба, обезбеђиивања социјалне 

сигурности,  превазилажење и ублажавање социјалних проблема грађана на 

територији града Врања.  

 У буџету града  Врања у 2019. години за материјалну подршку породице 

односно појединца опредељена су средства у износу од  9. милиона динара, 

Комисија за одобравање једнократне помоћи састајала се  редовно једанпут 

месечно, у просеку на свакој комисији је било око 120 захтева. У току године 

одобрено је  више ванредних  помоћи са већим износима,  углавном због пожара на 

породичном домаћинству. Како би комисија одобравала и ванредна једнократна 

давања преко Центра за социјални рад, у 2018.години извршена је и допуна Одлуке 

о социјалној заштити којом је предвиђена и ова категорија давања као и допуна у 

делу повлашћеног превоза у градском и приградском превозу за поједине 

категорије. 



 

 

У мају 2019.године са Министартсвом за рад, запошљавање, борачка и 

социјална питања закључен  је Уговор о наменском трансферу у износу од 

10.400.000,00 динара. Након потписивања Уговора, расписан је јавни позив, и 

након спроведене процедуре средства су усмерена ка Центру за развој локалних 

услуга социјалне заштите, као пружаоцу услуга. Услуге које су пружане у оквиру 

овог пројекта су: Прихватилиште за одрасла и стара лица, Прихватилиште за жене 

и децу жртве породичног насиља – сигурна кућа, Дневни боравак за децу и младе 

са инвалидитетом, Лични пратилац деце са инвалидитетом и помоћ у кући за стара 

лица.  

Град је  издвојио средства ради финансирања противпожарне заштите у згради 

прихватилишта као и у згради сигурне куће, уједно зграда прихватилишта је 

прикључена на топлану ''Новог дома'' , а зграда сигурне куће на топловод. И једна и 

друга  зграда су добиле и употребну дозволу. 

У  2019.години,установа социјалне заштите за  све напред наведене услуге  од 

ресорног министарства добила је  лиценцу за рад. 

Град Врање је за потребе једног инвалидног лица  на основу спроведеног 

поступка,  обезбедио гусеничара, како би јој уз подршку била приступна отворена 

социјална средина. 

У 2019.години усвојен је Локални акциони план за унапређење положаја особа 

са инвалидитетом. У изради акционог плана учествовале су све релевантне 

установе као и удружења грађана која  се дуги низ година баве положајем особа са 

инвалидитетом.   

Локална мрежа за борбу против трговине људима у 2019 године имала је 

редовне месечне састанке. Локална мрежа је и ове године обележила важне датуме 

у виду поделе флајера, гостовања на локалним медиијима, едукацију и одржавању 

округлих столова.  

У оквиру 16 дана активизма – међународне кампање, борбе против свих облика 

насиља, град Врање се прикључио глобалној кампањи, осветљењем Народног 

музеја наранџастом бојом. 

У 2019.  години покренут је Пројекат „Подстицајно родитељство кроз игру“  

који подржавају ресорна министарства (здравља, просвете и социјалних питања) за 

пружање подршке за проширење услуга на локалном нивоу, што су као приоритет 

издвојили кабинет министра без портфеља задуженог за демографију и 

популациону политику и Министарство државне управе и локалне самоуправе. 

Град Врање је један од шест градова у коме се реализује овај петогодишњи 

пројекат. Пројекат је подржан и од ЛЕГО фондације, УНИЦЕФ глобална и 

регионална канцеларија, а реализује се само за Србију и Замбију. 

У 2019.години реализован је и пројекат ПРОМОЦИЈА ЕВРОПСКЕ ПОВЕЉЕ ЗА 

РОДНУ РАВНОПРАВНОСТ НА ЛОКАЛНОМ НИВОУ  И ЕКОНОМСКО 

ОСНАЖИВАЊЕ ЖЕНА У ВРАЊУ 

Пројекат је подржан од стране Агенције Уједињених нација за родну 

равноправност и оснаживање жена у Србији (UN Women) и Координационог тела 



 

 

за родну равноправност, у оквиру пројекта „Кључни кораци ка родној 

равноправности“, који финансира Европска унија. 

Овај пројакат je реализовао Град Врање у сарадњи са Удружењем „Центар за 

друштвене интеграције“ Врање. Преојектом су испуњени сви индикатори и по 

броју одржаних трибина на тему промоције Европске повеље о родној 

равноправности на локалном нивоу (пет) и по броју одржаних дводневних обука за 

писање бизнис плана (три) и по броју полазница обука (тридесет) и по 

предвиђеним гостовањима на локалним медијима (два).  

Град је пружио сву логистичку подршку за одржавање трибине ''Украдена 

безбедност'' на тему педофилија, трговина људима и других опасности које деци 

прете на интернету у организацији Фондације Тијане Јурић. 

У свакодневном раду свакодневно је вршен и пријем грађана. 

Поред наведеног, битно је истаћи да се у ресору социјалне политике обезбедио 

континуитет у раду без већих осцилација, а да се свака ванредна ситуација у 

сарадњи са Центром за социјални рад решавала хитно. 

  У области локалне управе настављена је реализација започетих активности у 

делу доношења нових аката и усклађивање већ постојећих са законском 

регулативом. 

У 2019.године започет је програм стручне праксе и обука на захтев послодавца 

у складу са Акционим планом запошљавања за 2019/2020 годину. 

Донета је измена Одлуке о финансијској подршци породице са децом у којој је 

предвиђено да свако треће и наредно рођено дете има право на бесплатан боравак у 

ПУ ''Наше дете''. 

 

Ресор спорт и омладина-  

 

Спорт је део физичке културе који обухвата сваки облик организованог и 

неорганизованог обављања спортских активности и спортских делатности од 

стране физичких  и правних лица у систему спорта. У току извештајног периода 

предузето је низ активности  у циљу што бољег развоја спорта и односа према 

младима у нашем граду. 

 

У периоду од 10. до 20. јануара 2019. године одржан је Новогодишњи турнир 

у малом фудбалу у Спортској хали где се  такмичило 14 екипа подељених у 3 

групе. Победник турнира је екипа „Дона Лајн“. 

 

У јануару месецу спроведен је поступак  избора најбољих у врањском 

спорту, за 2019. годину.  

  

У оквиру обележавања Дана Града, од  25. до 31. јануара 2019.године 

организоване су следеће спортске манифестације: турнир у шаху на коме је 

учествовало 64 такмичара,  затим хуманитарни турнир у малом фудбалу, на коме 

је учествовало 8 екипа и то:  Градске управе, Војске, Полиције, Медицинског 



 

 

центра, Бат, Окружни затвор, Спортска хала и Алфа. Такође, одржан је турнир у 

стоном тенису, на коме су учествовали такмичари из Македоније, Јагодине, 

Лесковца, Ниша, Босилеграда, Бабушнице, Сурдулице.... Организовани су по други 

пут турнири у кошарци и одбојци на коме су учествовале екипе из Прокупља, 

Пирота, Ниша Лесковца и Врања, а разлог позиванја је да су и ови градови у истом 

периоду ослобођени од Турака када и Град Врање, турнир у џудоу, Ски куп на 

Бесној Кобили. Марш до Осатице и као круна спортских дешавања избор 

Најбољих у врањском спорту. 

 

 У оквиру пројекта „Спорт у школе”, који организује Савез за Школски спорт 

Србије, ангажовано је  шест професора физичке културе и то у школама: Бранко 

Радичевић, Светозар Марковић, Вук Караџић, Радоје Домановић, Доситеј 

Обрадовић, Јован Јовановић Змај, Предраг Деверџић и један професор у Вртићу 

Бошко Буха који раде са децом физичке активности суботом и недељом. Овај 

програм за децу и родитеље је потпуно бесплатан, обзиром да град обезбеђује 

финанскијска средства. Број деце који је обухваћен овим пројектом је 350-оро деце 

узраста од I-IV разреда, рачунајући и једну групу предшколског узраста. 

 

У току године редовно су организовани  пријеми за спортисте који су 

постигли врхунске резултате. 

 

У протеклом перуоду предузете су радње у вези са  комплетирањем  

документације Града Врања везано за изградњу фудбалски стадион по ФИФА 

стандардима, на простору Спортског центра. 

  

Формиран је организационо одбор за организовање трећег по реду Градског 

маратона, учешће су узели припадници војске, полиције, школе, вртићи, спортски 

клубови професионални такмичари и рекреативци. Организоване су трке у: 

полумаратону, трка на 10,5 км, трка на 5 км, трка за задовољства као и трка за 

предшколце. Маратон је организован 30. јуна. 

 

У фебруару месецу, организовано је  дружење са децом из Јавне установе 

Центар за развој  локалних услуга социјалне заштите, где смо им као поклоне 

предали  рекете за стони тенис. 

 

У месецу фебруару расписана је јавна набавка за куповину возила и опреме 

за одржавање терена са вештачком травом на градском стадиону. 

 

Четвртог марта извештајне године, наш град је био домаћин пријазељске 

утакмице између омладинских селекција репрезентације Србије и репрезентације 

Украјине. 

 



 

 

Деветог мајау  великој скупштинској сали организована је Скупштина 

Одбојкашког Савеза Пчињског и Јабланичког октуга. 

 

Једанаестог маја у нашем граду организована је републичка Домијада- 

надметање студената у кошарци, малом фудбалу, одбојци, стрељаштву, стоном 

тенису и шаху. Укупно је било 500 учесника од тога 350 такмичара. 

 

Током маја месеца рганизована је трећи пут за редом манифестација Време 

радости у градском парку где су учешће узели и спортски клубови. 

 

Истог месеца обележен је Дан изазова а организацију је преузео Спортски 

савез Града Врања. 

 

 

У мају месецу у  фискултурној сали средње Екиномско трговинске школе 

организовано је државно првенство у Пауерлифтингу. 

 

Током маја месеца организован је Мини баскет фестивал. Првога дана 

промоција кошарке у центру града- плато код робне куће, други дан- игра кошарке 

у великој спортској хали- учесвовало је око 1.100 деце, из целог округа, 

македоније, Немачке...... 

 

Од месеца маја до септембра организовано је 12 турнира у малом фудбалу и 

то у: Врању, Златокопу, Бунушевцу, Вртогошу, Врањској Бањи, Корбевцу, Власе, 

Ћуковац, Требешиње, Тибужде, Паневље, Дубницу.  

 

У месецу јуну одрађено је ограђивање спортског терена у селу Бресница. 

 

Поводом обележавања Градске славе 02.06. организован је турнир у каратеу, 

учествовало је 25 клубова из целе Србије, а укупно је било око 250 такмичара. 

Турнир је организован у малој спортској хали. 

 

У месецу јуну, бетонирали смо спортски терен за баскет у основној школи у 

селу Бресница и поклонили им кошаркашку таблу, обруч и лопте за одбојку, 

кошарку и мали фудбал. 

 

Обезбедили смо средства за спортске справе у насељу Бунушевац. 

 

Присуствовали смо отварању нових базена у Врњачкој бањи- Термо Врњци. 

 

Јуна месеца организован је Видовдански турнир у малом фудбалу на 

Градском терену са вештачком травом. Учествовале су екипе 5,6 и 7 разреда 



 

 

основне школе и I,II,и III разреда средње школе укључујући и школе из сеоских 

средин 

 

Јула месеца, Град је  организовао  такмичење „Слалом  на ролерима“ у 

центру града- где су нам гости били из 9 земања: Чешке, Пољске, Немачке, 

Италије, Словеније, Швајцарске...... 

 

У месецу августу отпочело се са израдом пројектне документације за 

изградњу спортских терена у селу, Црни Луг, Доње Жабско и партерно уређење 

спортских терена за кошарку и мали фудбал у селу Власе. 

 

Град је учествовао  у организацији око одласка наше деце у Сплиту на 

финално такмичење Спортске игре младих, где су наша деца освојила злато у 

баскету 3:3 (у финале смо победили децу из Хрватске), и освојили више медаља 

наши шахисти- то је иначе најмасовније спортско такмичење младих у Европи. 

 

Град је  организовао  игре на води на коштанином базену, учествовало је 6 

екипа, и такмичење је било у 5 различитих игара. 

 

У септембру месецу,  наш град је посетио  председник рукометног савеза 

Србије Божа Ђурковић- Тема разговора: стање рукомета у нашем граду. 

 

Истог месеца град је  организовао сеоске игре у Селу Александровац, 

учешће је узело 12 екипа из исто толико сеоских месних заједница. Свака екипа је 

бројала по 6 такмичара и 2 измене. Надметање је било у 5 игара и игре су по први 

пут организоване. 

 

02.10. организовали смо промоцију Спорта у чколе на Градском стадиону, 

где је учествовало око 500 деце и 7 основних школа о 1-4 разреда и један број деце 

из предшколске установе. 

 

У извештајној години Град је био  домаћини Специјалне олимпијаде Србије 

у државном првенству из одбојке. Спортске активности смо организовали у 

спортској сали средње Економско-трговинске школе. Гости и спортисти су нам 

били из 10 градова. Присуствовао је и директор Специјалне олимпијаде Србије 

Александар Стојановић. 

Спортски клуб Бубамара је у марту месецу био  на летњим светским играма  

за спортисте са менталним хендикепом у Абу-Дабију- најмасовнија светско спотска 

манифестација за 2019.годину. Наши спортисти су освојили сребрну медаљу на 

турниру у одбојци на песку. 

 

07.10. кренуло се са реконструкцијом градског парка. 

 



 

 

12.и 13.10. организовали смо дочек пехара шампиона у одбојци. Тим 

поводом организован је и турнир у одбојци као и промоција пехара у центру  града- 

на платоу испред робне куће. На турниру су учествовале екипе из Македоније, 

Грачанице, Звечана, Обреновца и Врања. Гост нам је био генерални секретат 

одбојкашког савеза Србије Игор Миљковић. 

 

14.10 склопљен је уговор о изградњу атлетске стазе на градском стадиону.  

 

Изграђена је теретана у насељу Виктор Бубња, дечије игралиште у улици 4. 

јули и у Врањској Бањи по најсавременијим стандардима, теретана на отвореном у 

улици Јастребачкој и отпочело се са радовима за изградњу мултифунционалног 

терена за одбојку и кошарку у Доњем Врању као и са радовима на изградњи 

атлетске стазе на градском стадиону. Завршено је дечије игралиште код Вртића 

Чаролија. 

 

28.10. град Врање је подржао пројекат чији је покровитељ Светска џудо 

федерација у сарадњи са џудо савезом Србије. Организован је заједнички џудо 

тренинг за децу из 8 градова Србије. На крају испред Спортског центра Шумице 

сваки град је посадио по једно зимзеленово стабло у знак дугогодишње сарадње и 

пријатељских и успешних односа наше деце и џудо спорта. 

 

30.10. отворена је реновирана фискултурна сала у основној школи Јован 

Јовановић Змај. 

 

22.,23.и 24.11. по први пут смо узели активно учешће као Спортски Савез 

Града Врања на Сајму спорта у Београду где смо имали свој штанд. 

 

 

 Ресор пољопривреда, агроекономија и развој села- У 2019 години 

предузете су многобројне активности, са циљем да се  сагледа стање у 

пољопривреди на територији града Врања, пре свега, проблеми, потенцијали, и да 

се приступи изналажењу решења за исте, а које  стање није било идентификовано 

са терена. 

 Усвојен је  Програм подршке за спровођење пољопривредне политике и 

политике руралног развоја за град Врање 2019,  који је прошао све процедуре 

одобрења, тако да је требало кренути са усвајањем Правилника о условима и 

начину коришћења подстицајних средстава у пољоприврди као финансијске 

подршке пољопривредним произвођачима у унапређењу и развоју пољопривредне 

производње у 2019.години и расписивању јавног позива истог. 

Расписана је Јавна набавка за меру директих плаћања, и то регрес за репродуктивни 

материјал ( вештачко осемењавање крава ); донешен је правилник и објављен јавни 

позив за мере руралног развоја, и то успостављање и јачање удружења у области 

пољопривреде, као и инвестиције у физичка средства пољопривредних газдинства ( 



 

 

сектор млека ) – набавка квалитетних приплодних грла у сектору говедарства, 

овчарства и козарства. 

 Такође, добијена је сагласност на Програм заштите, уређења и коришћења 

пољопривредног земљишта у државној својини за 2019.годину. У оквиру овог 

програма покренута је и спроведена Јавна набавка за меру Анализа 

пољопривредног земљишта. 

 Што се тиче подстицаја за промотивне активности у пољопривреди и 

руралном развоју, остварене се следеће асктивности: 

- Трећи Међународни сајам пчеларства Југоисточног балкана, 

- Оганизована је поста на  Пољопривредном сајма у Новом Саду, 

- Организована је стручна посета за 20 пољопривредних произвођача у 

Мађарску и Пољску, 

- Учешће на Првом Међународном сајму воћарства, виноградарства и 

повртарства Агро Белграде 2020 у Београд. 

 Поред овог иницирао сам разне састанке, и то у Министрство пољопривреде, 

Пољопривредним факултетом у Београду и Новом Саду,Покрајинским секретаром 

за пољопривреду, Задружним савезом Србије, фирмом Агрисер која је представник 

компаније Фереро роше у Србији, као и са разним организацијама, 

предузетницима, удружењима. 

 Свакодневни састанци са пољопривредним произвођачима, удружењима, 

задругама и предузетницима, са којим се разговара о проблемима у пољопривреди, 

као и потенцијали са којим располажу, и изналажењу одговарајућа решења истих. 

 

 

 Ресор  буџет и финансије –  

У рализацији Одлуке о буџету града Врања за 2019. годину приступало се у 

складу са законом и подзаконским актима, односно расположива средства средства 

су усмерена за измирење законом утврђених обавеза и за обављање редовних 

активности буџетских корисника, а све у складу са њиховим програмима и 

плановима. 

Најважније активности у ресору буџет и финансије везане су за нормативне 

активности, и то: 

- Одлука о изменама и допунама Одлуке о буџету града Врања за 2019. 

годину (Први ребаланс) - Службени гласник града Врања бр. 16/19. 

Припрема нацрта и извештавање на седници Скупштине. 

- Одлука о изменама и допунама Одлуке о буџету града Врања за 2019. 

годину (Други ребаланс) – Службени гласник града Врања бр. 29/19 

Припрема нацрта и извештавање на седници Скупштине. 

- Одлука о буџету града Врања за 2019. годину – Службени гласник града 

Врања бр. 29/19. Спроведена јавна расправа и усвајање буџета у законском 

року до 20. децембра. Припрема нацрта и извештавање на седници 

Скупштине. 

-    Одлука о завршном рачуну за 2018. годину - Службени гласник града 



 

 

     Врања бр. 15/19. Одлука усвојена са свим неопходним елементима које  

прописује Закон о буџетском систему. Извештај Државне ревизорске 

институције за 2018. годину садржи најмањи број примедби од свих 

извештаја који су објављени за финансијске извештаје Града Врања. На 

Скупштини је извештај детаљно образлаган.     

- Одлукa о локалним административним таксама – Службени гласник 

града Врања бр. 29/19. Донета је одлука којом су уведена ослобађања за 

удружења у области социо-хуманитарног рада и особе са инвалидитетом.    

- Одлука о накнадама за услуге које врши градска управа града Врања са 

таксеном тарифом – Службени гласник града Врања бр. 29/19. Донета је 

Одлука којом су укинуте накнаде за издавање извода,  држављанства и 

осталих докумената у надлежности Матичне службе, чиме су смањени 

трошкови прибављања документације. 

- Oдлука о утврђивањупросечних цена квадратног метра одговарајућих 

непокретности за утврђивање пореза на имовину за 2020. годину на 

територији града Врања – овом одлуком утврђена је цена по квадрату у 

истом износу као 2019. године. 

- Одлука о задуживању града Врања ради рефинансирања капиталних 

улагања -  Службени гласник града Врања бр. 2/19. Овом одлуком одобрено 

је задуживање за капиталне инвестиције које због боље наплате прихода није 

реализовано у 2019. години.   

- Упутство за израду буџета за 2020. годину достављено свим корисницима 

јавних средстава у року, чиме је испоштован буџетски календар. 

 

 

Утврђивањем одлука о ребалансу буџета за 2019. и Одлуке о буџету за 2020. 

годину од стране Градског већа и упућивање Скупштини града на разматрање и 

усвајање у законом предвиђеним роковима, омогућено је функционисање органа 

локалне самоуправе у Врању. Иначе, буџет је усвојен уз организовање јавне 

расправе на коме су грађани највише примедби имали на стање саобраћајница у 

градским и сеоским месним заједницама. Одржана је јавна расправа у сали МУП-а 

06.12.2019. године. Најбитније активности које је сектор финансија обављао у 2019. 

години су: 

- Усклађивање динамике преузимања обавеза у складу са динамиком прилива 

средстава у буџет Града. Основни принцип одрживости локалних финансија да се 

обавезе преузимају у складу са реалним могућностима је испоштован 

рестриктивним преузимањем нових обавеза како би се омогућио простор за 

смањење неизмиреног дуга из претходног периода. У 2019. години  години поред 

редовног сервисирања свих текућих обавеза, смањен је преузети дуг из претходног 

периода за 138 милиона динара (дуговања за рехабилитацију сеоских путева из 

2015. године, дуговања Апотеке, дуговања за електричну енергију и др.)  

 



 

 

 
 

       

- Остварена наплата изворних прихода  по основу пореза на имовину физких и 

правних лица  је била за 103.577.497,57 динара већа у односу на приходе по истом 

основу у 2018.години.  Однос више наплаћених изворних прихода у 2019.години у 

поређењу са 2018. годином односи се првенствено на приходе остварене 

ажурирањем базе пореских обвезника кроз пројекат Реформе пореза на имовину, 

повећањем броја пореских обвезника у систем ЛПА као и кориговање квадратура 

постојећих пореских обвезника на основу података са терена и спровођење 

процедуре наплате заосталих обавеза из ранијих година.  

 

- Захваљујући великој подршци републичких органа и кандидованим 

пројектима за суфинансирање од стране локалног руководства, у 2019. остварен је 

рекордан износ републичких трансфера у буџет Града Врања у укупном износу од 

812.490.873,00 динара. Град Врање је остварио наменске трансфере за завршетак 

зграде Позоришта у износу од 172,3 милиона динара, уређење улица око зграда за 

припаднике снага безбедности у износу од 112 милиона дианра, за уређење 

градског парка 30 милиона динара, трансфер за побољшање текуће ликвидности 

буџета 40 милиона динара.      



 

 

 

 
 

Обзиром да је у току израда завршног рачуна за 2019. годину у овом тренутку 

изнећемо само информације о оствареним и реализованим буџетским средствима 

без информација о приходима и расходима буџетских корисника из осталих извора 

(сопствених прихода). Остварење прихода и примања буџета града Врања у 

2019. години је 2.976.198.190,74 динара а расхода и издатака 2.774.704.489,95 

динара. Остварен је буџетски суфицит у износу од 224.726.389,28 динара. 

Средства која су утрошена за реализацију капиталних инвестиција су 

677.028.393.00 динара односно 24,4% укупних расхода буџета.   

У односу на 2018. годину остварено је увећање текућих прихода за 

510.845.743,00 динара односно за 20% захваљујући већим оствареним 

републичким трансферима, ефектима ажурирања пореске базе и наплатом 

заосталих дуговања.     

Додатне активности: У сарадњи са „USAID”-ом Град Врање ће у наредном 

периоду радити на повећању транспарентности трошења средстава из буџета Града 

разрадом алата за укључивање јавности у процес доношења буџета и доношења 

одлуке о изворним приходима којима ће превазићи све постојеће алате које 

примењују локалне самоуправе у Србији  

 

Изазови у ресору буџет и финансије у 2020. години су: 

1. јачање финансијске одговорности и дисциплине директора јавних 

предузећа и установа у смислу стриктног поштовања усвојеног буџета од 

стране Скупштине града, 

2. јачање интерних контролних поступака у свим организационим 

јединицама Градске управе а нарочито код Одељења за буџет и 

финансије као и директних корисника буџета, 

3. Дигитализација пословних процеса у Одељењу за буџет и финансије 
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4. кадровско јачање Одељења за буџет и финансије, 

5. наставак политике раздуживања, која директно зависи од дисциплине 

буџетских корисника у преузимању обавеза (до висине расположивих а 

не укупних апропријација у буџету). 

 

  

 

 Ресор привреда, економија и предузетништво – Активности у ресору – 

привреда, економија и предузетништво у току 2019.године, у којима сам директно 

учествовао, у својству члана Градског већа, се могу категорисати кроз: 

- Редовно присуство на седницама и учествовање у раду Градског већа града 

Врања, доношењу развојних одлука 

 

- Учествовање у раду Мреже за локални економски развој, Сталне 

конференције градова и општина (СКГО) 

 

- Учествовање на скуповима и радним састанцима у организацији Националне 

алијансе за локални економски развој (НАЛЕД) 

 

- Учествовање у реализацији мера активне политике запошљавања кроз 

Локални акциони план запошљавања (ЛАПЗ). У периоду 2019 – 2020.година, 

средствима буџета града Врања реализују се две мере – стручна пракса (око 

130 незапослених лица обухваћено програмом, код послодаваца из јавног и 

приватног сектора) и програм обуке на захтев послодавца (укупно 60 лица, 

која ће по окончаној обуци засновати радни однос код 2 послодавца са 

територије града Врања) 

 

- Учествовање у радним групама за имплементацију развојних пројеката – 

пример пројекта који је у току: „Израда техничке документације за 

реконструкцију Мултимедијског-бизнис центра“, који се реализује у сарадњи 

са ЕУ ПРО програмом 

 

- Учествовање у раду Тима за преговоре са заинтересованим инвеститорима за 

улагање  на територији града Врања 

У току 2019.године, вођени су разговори и реализовани обиласци гринфилд 

и браунфилд локација, за неколико инвеститора из области производње 

намештаја, текстилне индустрије, производње обуће, аутомобилске 

индустрије 

 

- Комуникација са привредним субјектима на територији града Врања, анализа 

потреба локалне пословне заједнице 

 



 

 

- Учествовање у различитим радним групама формираним од стране Града – 

пример израда предлога аката из надлежности локалне самоуправе. 

 

 

 Ресор  туризам и угоститељство- Подршка  развоју и јачању туристичких 

потенцијала стављени су као приоритет у  протеклом периоду.  

У том смислу предузете су многобројне активности, са циљем да  се привуче што 

већи број  туриста у нашем граду. 

Директан приход у буџету од боравишне таксе закључно са 31.12.2019. године 

износи 6.119.460 динара (.31.12.2018. године износило 5.770.033 динара) што 

указује да је у 2019 остварено близу  3000  ноћења више у односу  на 2018-у 

годину. Константан раст броја ноћења у граду је нешто изнад републичког просека, 

тако да то указује на све већу туристичку потрошњу и промет. Велики удео у свему 

има и  већа посета страних гостију, предњаче гости из Македоније и Бугарске, који 

су евидентно присутни викендом, за новогодишње и остале празнике. 

 

Велики број манифестација, добра гастрономска понуда, и одлична 

промоција условила је одличну попуњеност угоститељских објеката. Сарадња са 

локалним угоститељима је на високом нивоу. У прилог јачању угоститењства и 

туризма у граду, дошло је до измене у  делу одлуке о радном времену, која за циљ 

има већу посету и већу туристичку потрошњу у граду. 

 

Подршка ресорног министарства је била одлична у претходној години. 

Добра сарадња осликана је у додели средстава, и то специјалној болници за 

рехабилитацију Врањска бања у износу од 4,5 милиона динара за јачање 

смештајних капацитета, кроз пројекат изградње апартмана у комерцијалне сврхе. 

Град Врање је кроз пројекат „Реконструкција градског парка“ од ресорног 

министарства добио 30 милиона динара за уређење централног градског језгра.    

Све већа посета туриста граду, појачала је интересовање приватног капитала за 

јачање смештајних капацитете, тако да се ове године очекује дуплирање 

смештајних капацитете, пре свега изградњом новог хотела код аутобуске станице, 

и реконструкцију бившег хотела Врање.  

 

Добра сарадња са владом и ресорним министарством условила је 

имплеметацијом Е-турист програма,  који има за циљ бољу, ефикаснију и лакшу 

евиденцију угоститељских објеката као и бољи увид у посету гостију. 

 У  посматраном периоду Градско веће је усвојило Правилник о раду 

Комисије за категоризацију угоститељских објеката, чиме су  прописани услови 

који омогућавају да угоститељски објекти на брз и ефикасан начин добију 

одговарајућу категоризацију. 

Градско веће је спровело поступак ради прикупљања писaних понуда за 

давање у закуп локација  за постављање привремених  објеката – покретних 

објеката и апарата, те су на оснвоу овог поступка   дате  у закуп локације за 



 

 

постављање покретних објеката, чиме је остварен приход града у износу од око 

400.000,00 динара. 

На иницијативу грађана, Градско веће је одобравало заузеће јавне површине 

ради продаје  производа у оквиру новогодишњих и осмомартовских празника, а 

што је директно утицало   како на приход града, тако и на туристичку понуду града. 

 

 

 Ресор образовање, култура и информисање – У ресору  образовање, 

култура, информисање и верска питања је било веома динамично и у 2019. 

години.  Ова година је у Врању била у знаку културе. 

 

Образовање 
 

Како је град Врање један од ретких локалних самоуправа који улаже 

максималне напоре да се развије систем дуалног  образовања, па је с тим у вези и 

ове године одржано више састанака у јануару и фебруару са представницима 

Привредне коморе, директорима школа као и представницима Министарства 

просвете у вези израде локалног плана уписа за школску 2019./2020. годину. Након 

спроведених активности у вези са овим Министарство просвете је одобрило у три 

средње школе пет образовна профила по дуалном моделу и то:  бравар-заваривач, 

оператер машинске обраде, оператер за израду намештаја, модни кројач, механичар 

за поправку конфекцијских машина и образовни профил трговац. 

У фебруару 2019. године по први пут је  организовано зимовање за ученике 

виших разреда свих основних школа у сарадњи са Црвеним крстом. Из буџета 

града је плаћен боравак за 24 ученика (по два ученика из сваке основне школе) на 

Бесној кобили у трајању од седам дана. 

28.06.2019. на Видовдан је организован традиционални пријем ђака 

генерације основних и средњих школа, на коме су ђаци генерације основних школа 

добили вредне поклоне у виду књиге и мобилног телефона а ученици генерације 

средњих школа су и ове године добили награду у виду седмодневног боравка у 

едукативно-спортском кампу у Грчкој. Том приликом су уручене и награде 

ученицима из свих школа који су освојили једно од прва три места на републичким 

такмичењима у организацији Министартва просвете, науке и технолошког развоја. 

Поводом завршетка наставне године, у част свих учениика је на Тргу 

Станише Стошића одржан  Видовдански концерт на коме је наступила локална 

група Извор. 

У јулу месецу 2019. године у сарадњи са Црвеним крстом Врање, по други 

пут је организован одлазак ученика нижих разреда основних школа на летовање у 

кампу Црвеног крста у Баошићима. 49-оро ученика је добило прилику да летује о 

трошку града. 

Локална самоуправа је традиционално  и ове године извршила уплату сваком 

ђаку прваку износ од пет хиљада динара у циљу подршке породицама. 



 

 

У новембру месецу је расписан јавни позив за награђивање најуспешнијих 

студената са територије Града. Овакав вид препознавања и уважавања наших 

најуспешнијих студената се је по трећи пут реализовао у нашем Граду.  По први 

пут су награђени сви пријављени студенти који су испуњавали услове конкурса, 

укупно 59 са по 20.000,00 динара. 

Из буџета града су издвојена средства за санацију фасаде школског објекта у 

селу Буштрење, издвојеном одељењу  ОШ ''Бранислав Нушић'' Ратаје. У овој 

години је замењена столарија и извршена реконструкција фискултурне сале   ОШ 

''Јован Јовановић Змај'' у Врању. 

У сарадњи са продукцијом ''С Тамаром у акцији'' извршена је комплетна 

реконструкција школе у селу Мечковац. Локална самоуправа је обезбедила део 

средстава из буџета а део преко спонзора за комплетне грађевиснке радове.  У 

2019. години је замењен измењивач топлоте у ОШ ''Предраг Девеџић'' Врањска 

Бања и замењена грејна мрежа ОШ ''1. Мај'' Вртогош. 

Одржано је више састанака са директорима свих основних и средњих школа.  

Захваљујући функционисању ЦРФ система као и ажурности службе за буџет 

и финансије углавном су све обавезе за потребе школа измириване на време. 

 

 Култура 
 

У Врању је од 21. до 27. јануара одржана традиционална образовно – 

културна манифестација. ''Светосавска недеља'' која је организована  по 

двадесетдевети пут. У оквиру ове манифестације је приређено отварање изложбе, 

организовано књижевно вече, дружење ученика основних школа и предшколаца са 

дечјим писцима и песницима, награђени су добитници награда на расписаном 

конкурсу.  Изведена представа  Позоришта ''Бора Станковић'',  организовано 

музичко вече у оквиру ког је наступила Биљана Крстић и Бистрик бенд као и 

традиционална духовна академија. Обележен је дан ослобођења града од Турака, 

31. Јануар  - Дан града, као и Сретење – Дан државности Републике Србије.  

Буџетом града Врања је за финансирање/суфинансирање пројеката из 

области културе  за 2019. Годину планирано 7 милиона динара. 

Конкурс за финансирање/суфинансирање пројеката из области културе за 

2019. годину који је објављен 12. јануара  и трајао до 11. фебруара 2019. Године. На 

исти је пристигло  47 пријава. Од тога 11 пријаве су неблаговремене, односно 

пристигле после рока предвиђеног конкурсом, а 1 пријава је достављена од стране 

физичког лица који нема статус прописан Законом о култури и исти не испуњава 

услове. Комисија је разматрала 35 пријава и подржала 25 пројеката. Градско веће је 

подржало предлог Комисије.  23 апликанта је потписало уговор о 

финансирању/суфинансирању пројекта, а 2 подносилаца су одустала од 

потписивање уговора.  

''Врањско културно лето'', обухватало је читав низ догађаја, почев од ''Маја 

месеца музике'', ''Музеја у мају''.  Ове године је по трећи пут организован ''Дечји 

фестивал'' у организацији  Локалне самоуправе и Туристичке организације града 



 

 

Врања а у циљу дружења  деце,  која уз игру, рад и учења покрећу своју 

креативност и машту. Наши најмлађи суграђани су имали прилику да се друже са 

представницима свих релевантних институција као што су полиција, ватрогасци, 

војска, хитна помоћ, различити спортски клубови, школа анимираног филма и 

многи други. Организовано је и музичко дружење са Мињом Суботом, тијаном 

Дапчевић и Леонтином. 

У јуну месецу је одржано предтакмичење фрулаша ''Златна фрула југа 

Србије''. У истом месецу је организована и Међународна смотра фолклора, по први 

пут независно од манифестације Дани Врања. 

Месец јул је обележила Међународна Ликовна колонија ''Врање 2019'' у 

организацији ЈУ Народни универзитета која се одржала по деветнаести  пут и на 

којој је учествовало више уметника из наше и земаља из окружења. Приређен је 

пријем у Градској кући за уметнике – учеснике овогодишње ликовне колоније.  

У августу месецу фестивал ''Piano  Summer Врање'', је одржан по пети пут у 

Врању у периоду од 02. до 08. августа. Врање је било домаћин најпознатијим 

светским пијанистима. О успеху и значају овог фестивала сведочи и чињеница да је 

сваке вечери сала Дома војске била пуна.  

Шести Светски дечији фестивал анимираног филма -  Златни пуж 2019. је 

одржан у периоду од 09. До13. септембра у организацији ЈУ ШАФ Врање.  За 

учеснике фестивала је организован пријем у Скупштини града Врања. Фестивал су 

подржали Град Врање и Министарство културе и информисања. 

У оквиру обележавања 4. октобра, дана ослобођења града у Првом светском 

рату отворена је изложба ''Поглед изблиза'' у организацији ЈУ Народни музеј 

Врање. Врањанци су имали прилику да погледају слике, цртеже, скице, личне 

предмете и сликарске реквизите светски признатог уметника Паје Јовановића. 

Дечја недеља је ове године обележена под слоганом ''Да право свако дете – 

ужива лако''. Тим поводом су установе образовања и установе културе града Врања 

организовале бројне активности посвећене деци. 

Када је култура у питању 2019. година ће бити упамћена посебно по 

завршетку изградње зграде Позоришта ''Бора Станковић''. Обзиром да су 

руководству града деца увек у првом плану, и овог пута су најмлађи, 20. октобра 

2019. године  први ушли у нову зграду Позоришта и уживали у  дечијој опери 

Бастиен и Бастиена Народног Позоришта Београд. 

Свечано отварање Позоришта под слоганом ''ПОВРАТАК КУЋИ'', 

организовано је 21.10.2019. године. Завршетку изградње велику подршку и помоћ 

су пружили председник Републике Александар Вучић, Влада Републике Србије и 

Министарство културе. На самој свечаности је присуствовао председник Вучић као 

и велики број гостију из земље и окружења.   На отварању је изведена опера 

Коштана Народног позоришта Београд а сутрадан одн., 22. октобра је изведена 

премијера представе Нечиста крв врањског театра са којом су се глумци нашег 

Позоришта вратили на своје даске које живот значе. 

Од 23. до 28. октобра је одржан фестивал ''Борини позоришни дани'', који су 

ове године одржани под слоганом ''Повратак кући'', која је организована по 39 пут у 



 

 

част великог писца Борисава Станковића.  Фестивал је отворен  представом 

Народног позоришта Београд Родољупци. На репертоару су се ове године нашле 

представе М.И.Р.А., Тартиф, На Дрини ћуприја, Зашто је полудео господин Р, а 

последње вечери је изведена још једном представа нашег театра Нечиста крв. 

16. међународни фестивал документарног филма ''Документ 2019'' у 

оганизацији Града Врања и удружења ''Документ'' одржан је од 22.-24. у 

обновљеном Позоришту.  

У овом месецу је реализован и осми међународни фестивал пантомиме у 

Позоришту ''Бора Станковић''.  

У организацији Народног универзитета а под покровитељством града, је и 

ове године одржана књижевна колонија која је окупила еминентне српске 

књижевнике. 

Током године је одржано више састанака са директорима установе културе. 

 У 2019. години је град Врање добио ту част да УНЕСКО  уврсти наш град, 

једини из Србије, међу 66 градова као новог члана Мреже креативних градова ове 

организације за област мизика.  

Да се је у Врању у току 2019. године много радило када је култура у питању  

потврдило је и признање Министарства културе и информисања ''Културни образац 

2019'' Граду Врању . 

Министар културе и информисања Владан Вукосавлјевић је 26. децембра 

2019. године уручио признања у Југословенској кинотеци установама и 

појединцима за посвећен рад на корист наше културе.   

 

Информисање 
 

Медији су пратили скоро све активности које је град организовао и 

преузимали скоро све вести са градског сајта да би их објављивали. Често су 

представници градске власти гостовали тематски, из области ресора које воде. 

После сваке седнице Градског већа одржане су конференције за новинаре. Ове 

године је буџетом за финансирање/суфинансирање пројеката из области јавног 

информисања планирано 17.000.000 динара.  

У 2019. години су по Одлуци Градског већа расписана два конкурса за 

суфинансирање пројеката из области јавног информисања и то: 

Конкурс за суфинансирање пројеката из буџета града Врања за производњу 

медијских садржаја за радио, интернет, штампане медије и новинске агенције у 

2019. години расписан је 04.3.2019. године  и трајао до 19.3.2019. године.  

Пристигло је 37 пријава, и све су поднете у прописаном року. Комисија је 

подржала 11 пројеката, а Градско веће је подржало предлог комисије. 

На Конкурс за суфинансирање пројеката из буџета града Врања за 

производњу медијских садржаја намењених телевизији у 2019. години који је 

расписан 04.О3.2019. године  и трајао до 19.О3.2019.године пристигло је 12 

пријава, и све су поднете у прописаном року. Комисија је подржала 5 пројеката, а 

Градско веће дало сагласност на предлог Комисије. 



 

 

 

 

 

Вера 
 

Руководство града учествовало је у низу активности на позив Епархије 

Врањске, са којоом град има одличну сарадњу у сваком погледу. 

Обележена је  градска слава, Духовски понедељак, у Саборној цркви Света 

Тројица, светом архијерејском литургијом, традиционалним литијама улицама 

града, резањем славског колача и трпезом љубави у Врању.  

У 2019. години је за финансирање/суфинансирање пројеката за верске 

заједнице буџетом града планирано 7 милиона динара. Конкурс је расписан 

22.07.2019. године и трајао је до 06.08.2019. године. На исти је стигло седам 

пријава и све пројекте је Градско веће подржало на предлог комисије која је радила 

на оцени пријављених пројеката.   

 

 

 Ресор екологија и заштита животне средине- У 2019 години предузете су 

многобројне активности којима се унапређује  екологија и заштита животне 

средине. У оквиру  ових актвности посебно се издваја: 

1) Сређивање стамбено - пословног блока „Пошта-Банка“. 

Један од значајних пројеката у 2019. години, везаних за екологију, а пре свега за 

животну средину је комплетно сређивање стамбено - пословног блока „Пошта-

Банка“ у самом центру града. Кроз комплетно сређивање постојећег стања решени 

су еколошко - комунални проблеми у блоку, исти је постао функционалан и од 

користи власницима станова, власницима пословног простора, корисницима 

услуга, а на радост свих грађана Врања. 

2) Извршена набавка још десет (10) полуподземних контејнера. Такође, 

примљена је и донација у виду два (2) полуподземна контејнера. Локације на 

које су постављени полуподземни контејнери су: локација у улици Партизански 

пут, код бивше Коштанине робне куће - 4 полуподземна контејнера, локација у 

улици Ивана Милутиновића, код билборда, допуна код већ постављених 

полуподземних контејнера - 1 полуподземни контејнер, локација у улици 29. 

новембра, код пекаре Кузман - 4 полуподземна контејнера, локација у улици 

Милентија Поповића - 3 полуподземна контејнера. 

3) Извршена набавка уличног мобилијара - стилских клупа и стилских 

ђубријера. Набавка поменутог мобилијара је извршена у циљу сређивања 

одређених простора. Комплетан мобилијар је подељен у складу са поднетим 

захтевима.  

4) Формирана Међуопштинска координациона радна група за подршку 

успостављању и спровођењу система управљања чврстим отпадом у 

Пчињском управном округу. На седници Градског већа донето је решење о 

одређивању чланова поменуте радне групе чији је најбитнији задатак покретање 



 

 

процедуре за изградњу II фазе санитарне депоније „Метерис“, која ће у наредним 

годинама прерасти у депонију регионалног карактера. Радна група је формирана 

при Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре. Улога радне 

групе се огледа како у процесу координације активности на усвајању 

Међуопштинског споразума тако и касније, у инвестиционој и пост-инвестиционој 

фази пројекта.  

5) Споразум о заједничком обављању послова управљања комуналним 

отпадом у Пчињском округу. Текст Међуопштинског споразума на који је 

добијено позитивно мишљење консултаната Министарства грађевинарства, 

саобраћаја и инфраструктуре, усвојен је на седници Градског већа и Скупштини 

Града Врања чиме су се стекли услови за унапређење капацитета депоније 

„Метерис“ - пре свега за израду пројектно-техничке документације, а потом и за 

проширење депоније чиме ће она прерасти у објекат регионалног карактера.  

6) Представљање Града Врања на сајму екологије и заштите животне средине 

- „Ecofair 2019“. Град Врање је представљен на сајму као град са огромним 

еколошким потенцијалом. Успостављени су контакти са произвођачима комуналне 

опреме, представницима института и организацијама које се баве еколошким 

услугама.  

7) Сарадња са Регулаторном агенцијом за електронске комуникације и 

поштанске услуге (РАТЕЛ). У сарадњи са РАТЕЛ-ом кроз њихов пројекат 

извршена су одговарајућа мерења на неколико локација на територији града, а све у 

циљу откривања присуства, утврђивања опасности, обавештења и предузимање 

мера заштите од нејонизујућих зрачења, а превасходно у циљу заштите здравља 

људи. Спроведена мерења нису показала нека битна одступања од граничних 

вредности. Такође, дати су одређени предлози од стране РАТЕЛ-а за постављањем 

инсталација (уређаја за мерење), а њихово постављање ће се реализовати у 2020. 

години. 

8) Расписан јавни позив за бесповратно суфинансирање активности 

инвестиционог одржавања и унапређења својстава зграда. Расписан је јавни 

позив за бесповратно суфинансирање активности инвестиционог одржавања и 

унапређења својстава зграда где Град Врање учествује у бесповратном 

суфинансирању пројеката у износу од 50% предрачунске вредности радова, док 

подносилац пријаве обезбеђује осталих 50% потребних средстава. Додељена су 

новчана средства Стамбеној заједници Трг братства јединства број 10 за санацију 

кровне конструкције на згради „Браће Бајић“.  

9) Урађени пројекти дрвореда према пројекту „План садње дрвореда“ у 

улицама: Колубарска, Косовска и Симе Погачаревића. Урађен је пројекат 

„План садње дрвореда“ који дефинише садњу дрвећа и формирање нових дрвореда. 

Извршена је садња дрвећа и формирани су дрвореди у поменутим улицама чија се 

функција и значај пре свега огледа у естетском и еколошком смислу. 

10) Урађени пројекти озелењавања јавних површина на територији града. Уз 

сарадњу са ЈП „ Завод за урбанизам и изградњу града Врања“ Врање, а у циљу 

повећања и сређивања зелених површина на територији Града, урађени су пројекти 



 

 

идејног решења, предмер радова и предрачун трошкова за формирањем нових 

зелених површина на територији града. Реализација урађених пројеката очекује се 

током 2020. године. 

11) Формирана радна група за припрему и израду Плана квалитета ваздуха на 

територији града Врања. Формирана је радна група за припрему и израду Плана 

квалитета ваздуха на територији града Врања, чији је задатак да припреми и изради 

План квалитета ваздуха, а у складу са Законом о заштити ваздуха. План квалитета 

ваздуха се  ради за петогодишњи период. Дати су конкретни задаци члановима 

Радне групе, а комплетно израђен План квалитета ваздуха очекује се у првом 

кварталу 2020. године. 

12) Сарадња са Агенцијом за заштиту животне средине. Уз сарадњу са 

Агенцијом за заштиту животне средине договорено је измештање постојеће 

аутоматске мерне станице ради добијања потребних података, пре свега у циљу 

провере самог квалитета ваздуха на територији града и заштите здравља људи.  

13) Формирана радна група за ревизију локалног плана управљања отпадом. 

Локални план управљања отпадом ради се за период од 10 година. Задатак радне 

групе је да омогући доступност података за ревизију локалног плана управљања 

отпадом, да прегледа нацрт ревидираног локалног плана управљања отпадом и да 

да своје сугестије и примедбе на сам нацрт пре разматрања и усвајања на 

седницама Градског већа и Скупштине града. Акценат ће се ставити на проширење 

депоније „Метерис“ као приоритет. Ревизија постојећег локалног плана представља 

окосницу за даље планирање у области управљања отпадом, заштитом животне 

средине и одрживим развојем.  

14) Комисија за утврђивање основа и висине накнаде штете настале услед 

уједа напуштених паса. Комисија је током 2019. године пет пута заседала где је 

разматрала захтеве грађана за накнаду штете и захтева Градског правобранилаштва 

по тужбама грађана. Укупан број поднетих захтева у току 2019. године је 175. Сви 

поднети захтеви су разматрани и решени потписивањем вансудског поравнања о 

накнади штете у висини новчаног износа који је Комисија предложила. 

15) Сузбијање одраслих форми, ларви комараца и крпеља на територији града 

Врања у 2019. години. Град Врање - Градска управа града Врања закључила је 

Уговор о набавци услуге дезинсекције са Друштвом за еколошку и санитарну 

заштиту Висан доо, где предмет уговора дефинише дезинсекцију на територији 

града Врања за 2019. годину која обухвата сузбијање крпеља, ларви и одраслих 

јединки комараца са земље. У току 2019. године изведене су две акције сузбијања 

на територији града и то у јуну и септембру месецу 2019. године. 

 

 Ресор – урбанизам, комунална делатност и инфраструктура- У 2019. 

години највише акцента стављено је на реализацији програма уређивања 

грађевинског земљишта и то: 

 1. Текуће одржавање градских саобраћајница и општинских путева у 

летњим условима, 7.300.000,00 дин. 



 

 

 2. Текуће одржавање градских саобраћајница и општинских путева у 

зимским условима, 10.652.000,00 дин. 

 3. У 2019. години на реализацији одржавања хоризонталне и вертикалне 

сигнализације, 9.000.000,00 дин. 

 4. У 2019. години кренуло се са реконструкцијом улице Боре Станковића 

у дужини од 900 м, 200.000.000,00 дин. 

 5. У 2019. години асфалтиране су следеће улице:                                

вредност 40.000.000,00 дин. 

 - Трифуна Стошића Анте 

 - Павла Јуришића Штурма      

 - Томе Костића 

 - Будисава Шошкића 

 - Сремска 

 - Змај Јове 

 - Црногорска 

 - Алексиначка 

 - Марије Кири 

 - Ратка Митровића 

 - Пушкинова 

- Драгачевска 

- Део улице Народног Хероја 

- Васка Попе 

- Честелинска 

- Војислава Илића 

- Сокак 22. Децембра 

- Аугуста Цесарца 

6. У 2019. години завршена је реконструкција Позоришта Боре 

Станковића, 368.000.000,00 дин. 

7. У 2019. години започета је реконструкција градског парка прва фаза 

8. Вртић, 200.000.000,00 дин. 

9. Изградња линијске комуналне инфраструктуре за зграде снага 

безбедности (фекална, атмосферска и водоводна) 

10. Канализациона мрежа 

Фекална канализација 

- Джемала Биједића, Змај Јовина, Отона Жупанчића, Ђуре Ђаковића, 

Партизански пут 

       Атмосферска канализација 

- Народног Хероја, Даскал Митрова, Христијана Карпоша 

       Водоводна канализација 

- Честелинска, Народног Хероја, Джемала Биједића 

 

На основу напред наведеног, може се закључити да је Градско веће као 

извршни орган града Врања,  у сарадњи са Скупштином, Градском управом, јавним 



 

 

установама и јавним предузећима у посматраном периоду, успео да обезбеди  

нормално функционисање локалне самоуправе и обезбеди задовољење потреба  и 

интереса грађана у областима за које је овај орган надлежан. 

 

                                     ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ВРАЊА 

 

 

                                                                                   ПРЕДСЕДНИК   

                                                                                   ГРАДСКОГ ВЕЋА 

         др Слободан Миленковић 
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